

Старобільська міська рада
Луганської області
сьомого скликання

Протокол
засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони
навколишнього природного середовища
Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання

15.10.2020 09-30

м.Старобільськ

Всього членів комісії –5

Присутні -4 Кондратьєв О.Л., Толок М.В., Романенко Р.С.,
Михайлова Н.Є.

Відсутні — 1 - Круковський О.О.,

Головуючий – Толок М.В.,

Секретар – Кондратьєв О.Л.

Присутні:

- посадові особи Старобільської міської ради:

Челганова Ю.Г. - спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин.

Гребенюк Ю.Г. - спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин;

Маркосян Б.Ю. - спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин.

Засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської ради (далі — комісія) розпочав Толок М.В. та зазначив, що комісія присутня у кількості 4 депутатів. Таким чином кворум для засідання є. Запропонував розпочати роботу комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 1,

«ПРОТИ» - 0,

«УТРИМАЛИСЯ» - 0,

ВИРІШИЛИ: розпочати засідання комісії.

Доповідач: Маркосян Б.Ю.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на підписання актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, які є складовою частиною земельпорядної документації, наданої до Старобільської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Надати згоду на підписання спеціалістом 1 кат. відділу земельних відносин виконавчого комітету Старобільської міської ради Маркосяном Б.Ю. актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, які є складовою частиною наступної земельпорядної документації:

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Юшина Ігоря Володимировича** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадян України **Радомського Андрія Вікторовича, Плосконос Анастасії Вікторівни, Плосконос Дарини Сергіївни, Плосконос Катерини Сергіївни** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Беликовій Оксані Іванівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Пасєчнік Світлані Миколаївні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Остробородовій Юлії Анатоліївні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Медковій Валентині Григорівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- *“Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки, яка розташована в межах населеного пункту за адресою: м.Старобільськ, Старобільського району Луганської області для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 4425110100:13:002:0309. Замовник гр.Шляхтянко Олена Іванівна. (Розробник - ТОВ ЗФ “Лан”);*

СЛУХАЛИ: про лист ТОВ “Старобільський елеватор” від 17.09.2020 №1008, щодо надання письмової згоди для будівництва двох навісів на орендованій території ТОВ “Старобільський елеватор”, а саме першого навісу біля візировочної на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:004:00001, площею 0,0265 га, та другого навісу біля пробовідбірника на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:006:00001, площею 22,8061 га.

За інформацією наданою доповідачем, місце розташування навісу, який передбачається побудувати біля візировочної на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:004:00001, площею 0,0265 га, відповідно до доданої до листа ТОВ “Старобільський елеватор” копії “Схеми ГП”, фактично розташоване за межами вказаної земельної ділянки, яка передана в оренду ТОВ “Старобільський елеватор”.

Щодо будівництва навісу біля пробовідбірника на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:006:00001, площею 22,8061 га, яка знаходиться в оренді у ТОВ “Старобільський елеватор”, комісія не заперечує.

ВИРІШИЛИ:

1. Після отримання інформації ТОВ “Старобільський елеватор” на лист виконавчого комітету Старобільської міської ради від 13.10.2020 вих.№2999/01-20 щодо місця розташування навісу, який передбачається побудувати на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:004:00001, площею 0,0265 га, відповідно до копії “Схеми ГП”, питання будівництва навісу повторно розглянути на засіданні постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яке відбудеться перед наступним пленарним засіданням Старобільської міської ради.

2. Підготувати відповідний проект рішення міської ради про надання згоди на будівництво навісу на земельній ділянці з кадастровим номером 4425110100:03:006:00001, площею 22,8061 га, яка знаходиться в оренді у ТОВ “Старобільський елеватор”, який винести для розгляду на засіданні постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яке відбудеться перед наступним пленарним засіданням Старобільської міської ради.

Інші питання для розгляду — відсутні. Усі питання порядку денного розглянуті. Засідання постійної комісії запропоновано закрити.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» -4 ,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.
Не голосували —0

Головуючий

Микола Толок

Секретар

Олександр Кондратьєв